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ISTITUTO COMPRENSIVO PAOLO VI - CAMPANELLA 

Piazza Duomo, 1   -  89013 GIOIA TAURO (RC) 

VALUTAZIONE PTOF A.S. 2017/2018 

QUESTIONARIO  ATA  

SCUOLA DELL’INFANZIA, PRIMARIA  E  SECONDARIA DI  I° GRADO 

 

 
Per poter migliorare il servizio offerto, si prega di compilare, in forma anonima, il presente questionario. 
Grazie per la collaborazione. 
Da quanti anni sei in servizio in questa scuola ?  □ da 1 a 5     □ da 5 a 10    □ oltre 10 
 

 
ORGANIZZAZIONE 

Sempre spesso qualche volta mai Non risponde 

1. Ritieni che il tuo orario di servizio sia funzionale alle 
esigenze della scuola ? 8 57,14% 3 21,43% 3 21,43% 0 0,00% 0 0,00% 

2. La comunicazione tra le varie sedi è regolare e 
tempestiva ? 1 7,14% 8 57,14% 3 21,43% 2 14,29% 0 0,00% 

3. Nello svolgimento del tuo lavoro vengono rispettati i 
tempi e le scadenze ? 6 42,86% 3 21,43% 5 35,71% 0 0,00% 0 0,00% 

4. Sei spesso coinvolto nella vigilanza degli alunni ?       
(collaboratori scolastici) 2 14,29% 5 35,71% 6 42,86% 1 0,00% 0 0,00% 

5. L’organico esistente è adeguato al carico di lavoro ? 
 5 35,71% 6 42,86% 0 0,00% 2 14,29% 1 7,14% 

AMBIENTE SCOLASTICO   

6. Ti ritieni motivato nel lavoro ? 
 13 92,86% 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 

7. I rapporti con i colleghi sono collaborativi ? 
 12 85,71% 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 1 7,14% 
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8. I rapporti con i docenti sono collaborativi? 
 1 7,14% 7 50,00% 5 35,71% 1 7,14% 0 0,00% 

9. I rapporti col personale di segreteria sono 
collaborativi?  (collaboratori scolastici)  2 14,29% 5 35,71% 6 42,86% 1 7,14% 0 0,00% 

10. I rapporti con il Dirigente scolastico sono collaborativi? 
 8 57,14% 3 21,43% 3 21,43% 0 0,00% 0 0,00% 

11. I rapporti con le famiglie sono collaborativi ? 
 6 42,86% 4 28,57% 3 21,43% 1 7,14% 0 0,00% 

12. Ritieni che il tuo ruolo all’interno della scuola sia 
considerato parte integrante del progetto educativo? 7 50,00% 6 42,86% 1 7,14% 0 0,00% 1 0,00% 

13. Ritieni di lavorare in modo produttivo? 
 6 42,86% 5 35,71% 0 0,00% 2 14,29% 0 0,00% 

14. Ritieni di lavorare in un clima sereno? 
 4 28,57% 4 28,57% 4 28,57% 2 14,29% 0 0,00% 

 
 

 

Hanno risposto al questionario 
 

14 60,87% 

Non hanno risposto al questionario 9 39,13% 

TOTALE 23  

 
 

 

 

 

 

 


